2022

RITRDE

KPE—I R THEAMER

L s P



B =R

ERAMEIKEBER v everrerrerer e ettt 2
Em T L vereereeerereesanens .3
E— otk (MmE - ME]—Eax- -4
KPE—-IEBBRKEK] - =5
KPE-IEBBRRBR] - 6
yﬁg&ﬁg ..................... 7
ﬁE S Zeeee -7
FETERL e veeeeeeeeeene .. 8
et Tl N b o - RSOSSN .8
ERKhT —TJIBER (30CIUT  EKA200V/220V) - =9
%*gb-_jjbﬁziﬂgﬂgﬁ (mmﬁ) .................................. -9
ERKPT—TILEER (B0CLUT FEKA400V/440V) -0 10
3,E’\_CVCTF7_7‘”10)H;¥§§§ ..................................... -+ 10
EERREOEEEIRS (M) - REEN N
HRE IS G 3452) DIFKIKEE - e 12
ECERRRIEE (SGP) DY - B8 < 13
FN=YTy NOBENRLSEHER e 13
EERUIR(IEEZILE (VP/HIVP) D% - SEEE 14
TSHFEY T v FOSENRLSEER < 14
P D . T R . 15
R TPEIR eveeee w16
Elﬁﬁmgm ........ e 16
EINEFRR[RREAN] - 17
BEIREFRK(EEEAN] - 18
BRSO EITE - 19
FRURY FRAERYT - 21
FHRURY TS E e 22
?ﬁ b;ﬁyj"nl’i‘ﬁ‘gttﬁi ................................................. e 23
BHPR - 9 V7 LRSERHERSKEDR (ZO-I-1200) -+ 23
F—=F UBDFI) « EEGE (RBHERY) oeevereereenenenenenenenieeeienens v 24
KPE—-IRY TOHERRR e 25
I ITE Y=, ST .27

SIBA{TTRETTR v everververeernennenanens ... 28
BERY TOREKEBEFRS -

90° =AEDfiE (L/min) -
20L/NH WHBEIFR -+ oovveemmmnnnnneee e 30



RMEKER

RHRRICLDE—2DBEEMCH. R TOBKBETORLVSZILTLIZEL,

x| 4 5 H F & L/min
|| A4 | 7% | 48 | 5B | 6B | 7B | 8B | 10B | 12B | 14B
73| X | (m/sec) | (100mm) | (125mm) | (150mm) | (175mm) | (200mn) | (250m) | (300mm) | (350mm)

m 93 | 291 | 521 | 797 | 1109 | 1858 | 2789

0,063 (8.3) | (26.2) | (46.9) | (71.7) | (99.8) | (167.3)| (251)

M4 ’ 62 | 260 | 491 | 766 | 107.8 | 1828 | 2759

= | JRRA (56) | (234) | (44.1) | (68.9) | (97) |(164.5) | (248.3)
R M6 264 | 701 | 1197 | 2386 | 3864 | 5049
o1 (238) | (63.1) | (107.7) | (2148) | (347.8) | (454.4)
Ms ’ 516 | 1706 | 3184 | 436.8
(46.5) | (1535) | (286.5) | (393.1)

M4

o T4 | 30 | 584 | 912 | 1284 | 2176 | 3284 | 4172
I 1097 (6 | (2n9) | (z26) | (821) |(1155) | (1958)| (2566 | (3755)
7"8‘& 0305 299 | 1260 | 2375 | 3708 | 522 | 8848 | 13355 | 1696.8
; Z8 | (26.9) | (1134) | (213.7) | (333.7) | (469.8) | (796.3) |(1201.9)|(1527.1)
g M6 4.8 | 107.3 | 181.7 | 360.1 | 581.8 | 7594
y (37.6) | (96.6) | (1635) | (324.1) | (523.6) | (683.5)
7w | o1 06 | 21 | M27 | 6203
~T5kW| (38.3) [(198.9) | (398.4) | (558.3)
M8 2058 | 4275 | 6051
93kW~ (185.2) | (384.7) | (544.6)
M6 440 | 1315 | 2306 | 468.5 | 764.0 | 1000.9
13kW~ 02 (39.6) | (118.3) | (207.5) | (421.6) | (687.6) | (900.8)
M8 ’ 957 | 3336 | 629.2 | 866.1
o+ (86.2) |(300.2) | (566.3) | (779.5)
7| M6 1101 | 3287 | 5765 | 1171.2 | 1910.1 | 25024
2 SRR (99.1) | (295.8) | (518.9) |(1054.1)|(1719.1)|(2252.1)
183.7 | 9226 | 15149
M10 | 05 (1659) | (8304) |(13634)
4794 | 1071.7
M2 (4315) | (9645)

BB EDREYDEVBEIE R —TERIMHIFTLIEEL,

EIN

() ROFUBIER) —T7 ZRY NI THHRICBELBKETT.

Bk, BRERRRMIEE (IS G 3452 (SGP) ) DAREHARELGGHELTVET.

A7 E—2DNKWEFIE. SUARESOM/sec iz E T,

72 ARREREICKRENEDYE T LA

BETEL,




E—90O0HULER

X\ Ry Wh o | R . .
I b <o | TR | | E
0.45~0.75| 1.2 | 30X 2mn? 1]
- Jv LTy bR
M4| 1.1~22 |25 | 3ivx2mm? 1
S | MK 27~75 | 25 | 30X 2me 1| 95v7%
5 " 37~175 | 5 |30%x8m? 1
7 11~37 | 5 |3Dx8me | 2
7 M4| 15~75 | 4 |3Dx15m? | 1
BR| | 55~75 | 5 | dbxsm? 1
11~30 | 8 | 30mx8me 2
M4|075~37 | 3 |3ix1.25m2| 1
. 37~175 | 5 |30Xx35mm? | 1
EK
M6 | 11~15 5 | 310X 3.5mm? 2
= 185~22 | 5 |30 x55m? | 2
R M4| 15~75 | 5 | 3imx2m? 1
3.7~175 5 | 3L X 5.5mm? 1
BR -
M6 | 11~15 5 | 310X 5.5mm? 2
185~22 | 5 |30 x55m? | 2
37~92 | 4 |apx25me | 1
11~30 | 4 |4anx25me | 2
&K | M6
37 4 | 4vX4mm? 2
. 45 4 | 4Ly X 6mm? 2
7 37 4 | 4pxem | 1
£ 55~92 | 4 |4Dx4m | 2 A3
R | M6 11 4 | aDx25m? | 2
13~185| 4 | 4D x4m? 2
22~30 | 4 |4Dx6me 2

X7y EDOE—YOH URERE. 9.2kWLLT(F200V, 11kWLL_E(Z400VD
SO CTo

3



E— I LR [ME - WE] —5BXR

X

A

Y

omg| BE | WA |TR WE
Lo (2R W | @) |©O|mea| B E
045~2.2 400V BT,
200
27 |40
M4|  Fr4C 205
200/400| 3.7~55
400 | 75 |30 EBEFLFIVITETY,
7 200 |37~55
B sl Frec 30 |343
5 200/400| 7.5~37
Z 200 30
7 M8| Fr8C  |200/400 37~55 | 30 | 3.43
] 400 | 75~110
200/400(15/37/55
M4|  FraH 200 | 22 |80|205
p=r) 400 75
HI-TEMP90C |200/400| 5.5~30 | 90 | 6.86
M6 e
DRS6  [380/460| 37 |50 | 343 [*IXeCCRADSSAE
M4| ZBH4J [200/400(0.75~37| 40 | 098
K |M6| ZBHGA |200/400] 3.7~22 | 40 | 1.47
M8| ZBH8A [200/400| 26~55 | 30 | 147
= 200/400| 15~37 | 90
= M4| ZBH4H 55 |90 |294
. 400
SRR 75 80
ZBHG6HD |200/400| 3.7~22 294
M6 90
ZBHGHP | 400 | 11~22 6
200/400| 4~30
ME] pormob4 1= [ 3aas 200V BB
B/ 30 | 2.94 - e
> 200/400| 7.5~75
N M8| po—mo8.5 Ay
7 400 |90~132 3 200VIETHER AL,
t 200/400 4~15 | 80
SR |M6|po-moh6.4|200/400] 17~26 | _ /294
400 30 200V BT,

¥ TSV T U Y DFr6C-50HzEFAHE(3.7~22kW)(F200VDH T,

¥ Ty EOMEIFFFHIR TI.92MPa%k CRIFTIRE T Y (2RNIZED 3 TR
DHUE T BEEETEL)

BA Ty B OMRISHFERTHOCHRIFTETT (ERNIEDDTREMEN G
FI.BBEEETEL)



[
KpE—-IEBERK[EK]
EraEm (A EAEE (A
X\Z| w200 | 400y |F (7]t 2000 | 400(v)
#|z| kW) [ 50 T 60 | 50 | 60 [#|=|®W)| 50 [ 60 | 50 | 60
(Hz) | (Hz) | (Hz) | (Hz) (Hz) | (Hz) | (Hz) | (H2)
045] 28 | 25| — | — 3.7 [20.0]22.0/10.0/11.0
0.75] 42 | 3.9 | 21| 1.9 5.5 [24.0/30.012.0]15.0
1162543126 7.5 |34.040.0]|17.0]20.0
1586 | 72| 43|36 92 (420 — [210] —
M19197 83 — | — 1 |48.0/50.0|24.0]25.0
4[22[11.3]10.2[ 58 [ 50 |,/[ 13 [58.0(56.0[29.0]28.0
2.7 [13.3[11.9] — | — 4| 15 [64.0(64.0[32.0(32.0
3.7 [18.2[16.4] 9.1 | 8.2 18.5|80.0 | 84.040.0 | 42.0
55 [27.6|24.013.4]12.1 22 |96.0] 108 |48.0]54.0
75 — [ — [159[14.7 26 | 114 — |57.0] —
3.7 [254(165]12.7] 8.4 30 | 128 | 124 [64.0]62.0
55 [30.4(23.3|14.9[11.8 37 | 156 | 154 [78.0]77.0
2| [7.5[43.0[30.9(21.8[15.7|#| | 45 | — | 190 |95.0]95.0
z 11 |56.3]45.2(27.8|22.0|5*[ | 7.5 |34.0|40.0|17.0]20.0
Z|M[15 [730159.1[365[298|>| [ 11 [480] — [240] —
7)|6[785]86.8(76.4]43.4]38.2|% 13 | — |58.0] — [29.0
9| [[22 [109 ] 90 [55.7[45.4 15 |62.0]72.0]31.0|36.0
26 | 1081 103154.0(51.5 185(76.0] — |38.0] —
30 | 124 [117]63.5]58.8 22 [90.0/90.0|45.0|45.0
37 | 159 | 150 | 76.4]70.3 26 | — [110] — [55.0
30 | 121 [ 115]61.0]58.0 ’g 30 116 | — |58.0] —
37 | 146 | 142[73.071.0 37 | 144 | 158 [72.0]79.0
45 [179]170[90.0|85.0 45 [ 176 | 176 |88.0]88.0
v |55 [228 212 [111]106 55 | 216 | 216 | 108 | 108
4| 75 [ 298 [284] 151 [ 138 75 | 290 | 294 | 145 | 147
93 | — [ — [190[177 90 | 344 (372|172 186
110 | — | — [ 220211 110 — | — | 225210
130 | — | — | 252|244 132 — | — 1292] —
150 | — | — | 284278
0.75| 45 | 46 | 23 | 2.3
11670633332
M5 84 8042140
4| 19 [11.3(10.2[ 5.7 [ 5.1
22 [12.3[115] 6.2 | 58
2.7 [16.8|14.8] 84 | 7.4
3.7 [19.7]18.4] 9.9 [ 9.2
3.7 [19.7]18.4] 9.9 [ 9.2
z| [55[24524512.3112.3
7.5 [32.5(32.5]16.3]16.3
E ’g 11 485 470 243 235 X7K¢f_9@@§ﬁ[;§%{gﬁio
15 |64.5]63.0|32.3|31.5 | *EEMSIFZBHBADEFRTT .
18.5]77.5]75.5]38.8]37.8| %A v DKDE—9 FHHT BH
gg ﬁ%-g %2 ‘5“1‘-2 ‘S‘g-g ANBENES. TVS VT EDE—
w30 [118 119 500(505] > =RALTLET, ‘
8 37 | 140 | 140 | 70.0] 70.0 () H733.TkKWDIHE . 50Hz TlF4kW
45 [168 [ 170 |84.0|85.0 E—%. 60HzTl34.6kWE—5
55 | 206 | 206 | 103 | 103 EEALTVET,




KhE— I EBERRIBR]
T? 7 200%@%;,.5%)0(\/) >|‘ 3 7 200(%/1)%%7?:51;(\))0(v)
| 2| €T 00 [ [ @ [ |2 %] *M | &) [ & | ¢ [ ¢
15(86 (72| — | — 37 (200(220[100[110
22 [113]102] — | — 55 |260/300[130[150
M'37[182]164] 9.1 82 75 36.0/380[180[190
55 |27.6|240(134]12.1 9.2 [420] - [210] -
S| [75] — | — 188]16.4 11 |480]480]240]240
2| |55 |246|24.4]123]122] M| 13 [60.0|56.0]30.0]280
71 |75 [326]31.7]160] 156 15 |66.0|64.0(330[320
7| |11 |48.4 458242229 18.5|84.0 | 86.0 42,0430
M 15 [66.0|61.4]330]30.7 22 100 | 110 |50.0 55.0
18581.0|74.4|405|37.2 26 |118| — [590] -
22 [93.1]928465455|4| |30 | - | — |660]650
30 | 129|120 |645|59.6|%| |75 [36.0(420]180[21.0
15|88 90|44 45| |11 [520] - [260] -
22 [122]122] 6.1 | 6.1 13 | - [620] - [310
M 37 [194]190] 9.7 ] 95 15 |66.0|78.0(330[390
55| — | — |150[140 185(820| - [410| -
75| — | — [184]17:8] |\ 22 |96.0|96.0|480]480
= |37]200]210[100]105| |8[26 | - [116] - |580
B 55 [270[275]135]138 30 |126| - [630] -
ul 75 [340[350[170[175 37 | — |168|77.0|840
6| 11 [530(51.0|26.5[255 45 | — [ 188 [94.0]940
15 |69.0(66.0|345/330 55 | — | — |115]116
185/78.0|78.039.039.0 75 | — | — |155] 157
22 |97.0|930] 485|465

#KPE—IEBBRISSEETT .
XA Ty EOKPE—IRFEHET IHAPBVES.
AULTWLET,
(B) 3. TKWDIHE. 50HzTIF4kWE—S . 60HzT(F4.6kWE—9 Z{EFR
LTVEY,

DVSVI LDE-I=E



IRENSAR
Y T OBEEEE FORICRUET .

E—9HH IREIEE
7.5kWELF 1B 10T
11kW ~ 22kW 1BREIC 6 BT
30kW ~ 55kW 1BSRIC 4 AT
55kWZ R 5B D 1BFAIC 2 @A
pRElSIE FIEULTHSRIEIDLLE
FRENSVZR

RYTOBMUBHNRLS . BRI —TIWHRVBSICETENREL R
. HEADZAR—ZABREBUTASRBWEENHUET, TDFSIC
[F BEZ40OVICEELT. =TI AN TRUENGIET .
FEFSVRAFE-IHAKW) [TIRUTTERLIEELTLEE,

E—IHHKW) rSURBE (KVA)
3.7~55 10
1.5 15
9.2~ 11 20
13~ 15 30
18.5 35
22 40
30 50
37 65

MEZICRL - =48 - fE5E

XEA - BARIDH DT,

%« 50Hz 200V—~400V/420V
+ 60Hz 200V—400V/440V

¥ EROHIEHBENDEIFAD BEIET .

XKWL EDE—IRY TERE FS Y AERATEABGS N, HiEHE
BEADEIBIEIC KB BENEHLEDIEHISY I LD RS YR ERESND T &
EBBHLLET,



wEh

HREHIFE—IHAKW) [CHCTFRKLIEELTLZE L,

1BEIAR
- W) BA (kVA) Y-A (kVA)
15 5.1 34
22 74 50
3.7 125 8.4
55 186 125
75 25.4 17.0
9.2 31.1 20.8
11 37.2 24.9
13 440 29.4
15 50.7 34.0
185 62.5 419
22 74.4 49.8
30 101.4 68.0
37 125.1 83.8
KEMHE—Y khiRV ) Z&fE & UCHERT 3188 TY,
BKEFBSRTIFEE .
I : kg
O SGP STPG370|STPG370| SUS304 | SUS304
A Sch40 Sch80 Sch40 Sch80
) [555 95 XURHH
25| 990| 600| 870| 1,440 1,230 2,030
32| 1,350 940| 1,260 2,140 1,780 3,010
40| 1,600 1,080| 1,540 | 2,650| 2,170 3,720
50| 2,130 | 1,590 | 2,130 | 3,750 | 3,000 5,270
65| 2,750 | 2,340 | 4,310| 6,590 | 5,130 9,360
80| 4,380 | 2,700 | 5,490 | 8,640| 7,720 12,150
100| 6,470 | 3,970 | 8,150 | 13,270 | 11,450 | 18,650
125| 7,930 | 4,810 11,480 | 18,570 | 21,370 | 26,090
150| 9,680 | 6,940 | 15,200 | 26,530 | 33,620 | 37,290
%I SV IDIIEFIIS B 8324 & LFET, e 6

8



ERKPT—TIEER (30CLUT iEKA)

200/220V - 50Hz/60Hz - 318

YLD Eui_ng T=JIE  (m?)
TE Wy 2 [ 35[55] 8 | 14| 22 | 30| 38 | 50 | 60
0.45] 269 | 503
0.75] 179 | 335 | 522
1.1 | 121 | 227 | 354 | 499
15| 87164 | 255|359 | 632
1.9 | 77 145|226 | 319 | 560
22| 66124 194|273 481
2.7 | 56106 | 165 | 232 | 408 | 639
3.7 | 41| 77[120] 170|298 | 467 | 631
& 5.5 51| 79[ 112] 197|308 | 416 | 524
')—\ 7.5 51| 71[126] 197|267 | 336|429 | 536
9.2 54| 76| 135|211 | 285|360 | 459 | 574
11 54| 96| 151|204 | 257|327 410
13 91| 143194 | 244|311 ] 389
15 74 | 116 [ 157 | 198 | 252 | 316
18.5 98| 132|166 | 212 | 265
22 105|132 | 169 | 211
26 101127 ] 162 | 203
30 92116 | 148|186
37 116 | 145
11 37| 58| 81| 143|224 |303|382|488]|610
13 36| 56| 77| 136|213 |288| 364|464 | 580
=z | 15 44| 63| 110] 173|234 |295|376|470
g 1185 53| 93| 145|197 |248|316 | 396
j_l_“ 22 74116 [ 156 | 197 | 252 | 315
L | 26 74 [ 111 [ 150 | 190 | 242 | 303
g 130 65| 102 | 137|173 | 221 | 277
37 791107 135|172 216
45 70| 95]120] 153 192
- ROOFF(F. KTy —TILDOFBERE (m) ZRUET .
- BIFEMIEECVCTFDHDEER,
- BEETIESBUTTI .
HEYs— T I RSRERIR (R)
B E ~ 50C ~70C ~90C
# o= X0.85 X0.80 X0.75




400/440V - 50Hz/60Hz - 348

YLD Eui_ng T=JIE  (m?)
TE Wy 2 [ 35[55] 8 | 14| 22 | 30| 38 | 50 | 60
0.75| 719
1.1 | 487
1.5 | 351
1.9 | 308
2.2 |1 260 | 486
2.7 |1 225 | 421
3.7 1166 | 310 | 482
55 | 112|210 | 327 | 461
7.5 | 69129201 | 283|499
B | 92| 73136212299 525
A1 101 | 157 | 222|391 | 612
13 95| 148209 | 367 | 574 | 776
15 120 | 169 | 298 | 466 | 629
18.5 101 | 142 | 250 | 392 | 529 | 667
22 111 ] 195|305 | 412 | 519 | 662
26 109 | 191 | 300 | 405 | 510 | 651
30 171|267 | 361 | 455 | 581 | 727
37 142 | 222 | 300 | 378 | 483 | 604
45 189 | 255 | 321 | 410 513
55 206 | 260 | 332 | 415
11 80| 151 | 235| 331 | 582
13 76 | 141|220 | 311 | 547 | 855
15 | 61115179 252 | 443 | 694
=z 118.5 96 | 150 212 | 373 | 583 | 788
g 122 75117 ] 165|290 | 454 | 614 | 773
j_l_“ 26 77 115|162 | 285 | 446 | 603 | 760
JL | 30 102 | 145|255 | 398 | 538 | 678 | 865
g 137 85| 120|212 | 331 | 447 | 564 | 719 | 899
45 102 | 179281 (380|478 | 610 763
55 145 | 228 | 308 | 388 | 495 | 619
75 167 | 226 | 285 | 363 | 455
c RPOHFF, Kpr—TILOHFBRE (M) ZRLET.
- BINEHIEFCVCTFDHDEEA,
- BEETESBUTTY,
3-CVCTFo =2 ILDEiEES
T=JIFEm) | 2 |35(55( 8 | 14|22 | 30| 38| 50 | 60
BIEEE (ke/m) |0.15(0.220.32|0.41|0.631.05[1.32|1.63|2.10 | 2.56

10



EEERREOEEHEYERE m
BEE=D)
o ® F—X F—X
WTILR | 45FTILR | SR BE | RU—2#
A B () ¢ | (8 %
15 | 172 | 06 0.36 0.9 0.18 0.12
20 | 3/4 | 075 | 045 12 024 | 0.15
25 | 1 09 0.54 15 027 0.18
32 [ 11/4] 12 072 18 036 024
40 |11/2] 15 0.90 2.1 045 03
50 | 2 2.1 1.20 3.0 0.6 0.39
65 |21/2| 24 15 36 0.75 0.48
80 | 3 3.0 18 45 09 06
100 | 4 42 2.4 6.3 12 0.81
125 | 5 5.1 30 75 15 0.99
150 | 6 6.0 36 9.0 18 12
AD éB Fruks| T—hs ?%ﬁjg ~vr | BRR
15 | 172 2.4 24 | 036 018 | 3~4
20 | 3/4 3.6 36 0.45 024 | 8~11
25 | 1 45 45 054 | 027 |12~15
32 [11/4] 54 54 | 072 036 | 19~ 24
40 |11/2] 66 6.6 09 045 |20~ 26
50 | 2 8.4 8.4 12 06 |25~35
65 |21/2] 102 102 15 0.75 -
80 | 3 120 120 18 09 -
100 | 4 165 165 2.4 12 —
125 | 5 210 | 210 30 15 —
150 | 6 240 | 240 36 18 -
%08 F-R 9K —— BR——

11

T

!



HRAE IS G 3452) DIEKKEE
9T LA A—E VAT C=130

100,000
50,000 | A
40,000 s
30,000 \
20,000 \ >§< -
1 P
A
10,000 6% /§ &) -
=5 LG
BT N\ d B
5,000 o %
4,000 |—<4 } N
3,000 - N i i)
2,000 o ﬁg,r \/
A N 1
3 L o K /0)< /
2 1,000] N8 S Zis T T3 ( o
g’ A /% oR | ;(
5 A1 A v
-
= w
5 sl X LT N A
20011\ "\ g X
2 300 _A N L7 [ \A @"/: A\ LN
200 )< | (\P‘% (
A N TS NUX
100 = -
XA
50 (: ’L"P‘ A
o v T TN
30 90 /(\
20 o AN )/ ne X
/ // L1
v A1
10 < DTN
A ,
v AT
5 l
12 345 10 20 304050 100 200300 500 1,000

B4 7KEE (mm/m)



BcERRRHME (SGP) Dk - B2

10 | 3/8] 17.3| 23 12.7 0.851
15 1/2| 21.7| 238 16.1 1.31
20 | 3/4| 272 28 21.6 1.68
25 1] 340 | 3.2 27.6 2.43
32 [11/4] 427 35 35.7 3.38
40 |[11/2| 486 | 3.5 41.6 3.89
50 2| 605, 38 52.9 5.31
65 |21/2] 763 | 4.2 67.9 7417
80 3| 891 42 80.7 8.79
100 4] 1143 | 45 | 1053 12.2
125 5| 139.8| 45 | 1308 15.0
150 6] 1656.2| 5.0 | 155.2 19.8
200 8| 2163 | 58 | 2047 30.1
250 10] 2674 | 6.6 | 254.2 42.4
300 121 3185 | 6.9 | 304.7 93.0
350 14]355.6 | 7.9 | 339.8 67.7
400 16| 4064 | 7.9 | 390.6 71.6
F—N—=VTy bOBENRLESEEE
FUE Z%ﬁ/st\ﬁ;%ﬁé BT | |mwom Z%ﬁ%%%&fé i
10 23 0.05 50 69 0.5
15 27 0.07 65 91 0.94
20 33 0.11 80 105 1.245
25 4 0.18 | [ 100 133 2.21
32 50 0.27 125 161 3.30
40 56 0.32 150 189 4.75

13




EERUIE(EEZILE (VP/HIVP) D ik - SEBESE

SHE mm EE mn B B
S A | @ ImEiz) DEE
"% mr 8L |20 | wee R e
HaE | HOE " VP HIVP
13| 18.0 2.2 13| 0.174| 0.170
16| 22.0 402 27 +0.6| 16| 0.256| 0.251
20| 26.0 20| 0.310| 0.303
25| 320 +0.2 34 25| 0.448| 0439
30| 38.0 403 ’ 31| 0542 | 0.531
40| 48.0 ' 3.6 +08 40| 0.791| 0.774
50| 60.0|+04 41 ' 51| 1.122| 1.098
65| 76.0 405|403 67| 1.445| 1.296
75| 89.0 5.5 77| 2202 | 2.156
1001140 +06| 04| 6.6 +10 100 | 3.409| 3.338
125/140.0| £0.8 05 70| | 125| 4.464| 4.095
1501650 =1.0 1 8.9 a4 146 | 6.701| 6.561
200(2160| +1.3|+0.7(10.3 "1 194{10.129 | 9.913
250(2670| £1.6|£0.9(12.7 |+1.8| 240|15.481|15.052
300(3180| £1.9|£1.0(15.1 |+2.2| 286 |21.962 |21.252
TSHFV I v FOSENRESEEE
FUR TS%?,J?{F BEE | |wus Tsﬁgf?{l\ BERR
13 24 0.018 50 70 0.210
16 29 0.028 69 87 0.366
20 33 0.040 75 102 0.515
25 40 0.061 | [ 100 130 1.077
30 46 0.078 | [ 125 157 1.715
40 57 0.142 | | 150 186 2.846

14



15

BAT 3 JISIKTS VY JISSKTS VY
FOE|SE & OS2 [¢viB| B | ALK | SR [EFR| B [ KLk
S B o [ om | om [FOXE ] m [ o | mm | FFUXE
10 | 173 | 90| 65| 12 [M12x4 | 75| 55| 9 |Mi10x4
15 | 217 | 95| 70] 12 [M12x4 | 80| 60| 9 [Mi10x4
20 | 272 [100| 75| 14 [M12x4 | 85| 65| 10 |M10x4
25 | 340 [125| 90| 14 [M16x4 | 95| 75| 10 |[M10X4
32 | 427 [135/100| 16 [M16x4 | 115| 90| 12 |Mi2x4
40 | 486 [140|105| 16 |[M16x4 | 120| 95| 12 [M12X4
50 | 605 | 155|120 | 16 |M16x4 | 130|105| 14 |[Mi2x4
65 | 76.3 [ 175140 18 [M16X4 | 155|130 | 14 [M12x4
80 | 89.1 [185]|150| 18 |[M16x8 | 180 | 145| 14 |M16X4
100 | 114.3 [210[175]| 18 [M16X8 | 200 165| 16 |[M16X8
125 | 139.8 [ 250 210 | 20 [M20x8 | 235|200 | 16 |[M16x8
150 | 165.2 | 280 | 240 | 22 |M20x8 | 265|230 | 18 |[M16x8
200 | 216.3 | 330 [ 290 [ 22 [M20x12[320[ 280 20 |M20x8
250 | 267.4 | 400 | 355 | 24 |M22x12| 385 345| 22 |M20x 12
300 | 3185 | 445|400 | 24 [M22x16[430[ 390 22 |M20X12
350 | 355.6 | 490 | 445 | 26 |M22x16| 480 | 435 24 |[M22x12
400 | 406.4 | 560 | 510 | 28 |M24x 16| 540 | 495 | 24 |M22x16
BT BKEISVY
WURE|# & O 5442 [¢v3B| B | RIL K
Zlmm | mm | m | FOXE
10 | 173
15 | 217
20 | 272
25 | 340 [ 90| 69| 12 [M10x4
32 | 427 ] 95| 75| 12 [M10x4
40 | 486 |115| 90| 14 [M10X6
50 | 60.5 | 125]100| 14 |M10X6
65 | 76.3 |140|115| 14 [M10x8
80 | 89.1 [165]|136| 18 |M12x8
100 | 114.3 [180[ 155 18 [M12x8
125 | 139.8 | 224190 | 20 [M16X8
150 | 165.2 | 258 | 224 | 22 [M16X8
200 | 216.3 | 305 | 272 | 22 |M16x12
250 | 267.4
300 | 3185 MBKE TSV Y DB (ER
350 | 355.6 KB J 52~ DEd
400 | 406.4 ZoMERX—N—eEoT




R T

RUTHERE, £BRLMELE. MBDICLYROXTROET,

7n=0163xQXHx vy P

L RVTHE (%)

© HHLE (m*/min)

O 25BRE (m)

D OBRKOLE (=%E o (kg/m®)+1000)
HKTr=10 #KkTr=1025

P omEn (kW)

< T O=3

HWEphix, ROTHEORIZEYRDATRDOET .
P=0.163xQXHX v /1
n . RUTHER (RUFIZ&YERDn =55~75(%])+100)
HFEZR4"ATn=05 6"ATn=06 8" ATn=07

R DER

50Hz DRV 7% 60Hz TEEH T D5 A DRI ROXTROET,
(E-SOHHEBN BETT)

57K E=060Hz Fr DB %+ 50Hz BrDEER#=1.2

21572 = (60Hz FrOESEH -+ 50Hz B OESRH) 2= 1.44

%) = (60Hz BrDE#E 4+ 50Hz B DmERHH) = 1.728

16



ETHERRER

RREN CZWNER BEEBH @R SOHRFSY) SH3FE108E

¥1 2 3 ¥4 5 %6 7
BHBHEPE B

| E® | A | 2 = X AFIES o ;‘HI@:;
L] : B
g5 | D18 E e 20 R e
B B8 OB FTEERE, L E @

A nlA| & o W fE | AED) T

ANBA | 3 1w AHEH

(kW) | (%) | (W) | (W) | (F) (Fm/n) | (A/h) | (FA/h) | (F/h)

0.75|71.0| 1.1 | 1 | 112200{ 19.11| 1738| -225 3.70

15(760( 20| 2 | 224400| 34.74| 3160 -4.08 6.72

22 (771029 | 3 | 336600 5038| 4582| -592| 9.75

3.7 (77049 | 5 | 561000 8512| 77.42| -10.00| 16.47

55 (780 7.1 | 7 | 7854000 123.33| 112.18 | -14.49| 23.86

75181093 | 9 (1009800 161.55| 146.94| -18.98| 31.25

11 |83.0|13.3| 13 |14,586.00| 231.03 | 210.14 | -27.14| 44.69

15 |82.0|18.3| 17 |19,074.00| 317.88 | 289.14 | -37.34| 61.49

18.5(83.0(22.3| 21 |23562.00 387.36 | 352.34 | -45.50| 74.93

22 (83.0(26.6| 25 |28,050.00 462.05| 420.28 | —-54.27| 89.38

30 [83.0(36.2| 33 |37,026.00 628.80 | 571.96 | —-73.85| 121.64

37 [82.0(45.2| 40 |44,880.00 785.13 | 714.16 | —92.21| 151.88

45 [86.0(52.4 | 47 |52,73400| 910.19 | 827.92 |-106.90| 176.07

17



BAFEES JERHIEREEEN SH3E108E
¥1 *2 *3 %4 x5 %6 *7
EHELIBEE EETaE
ES ES A El = X AF1&EH PR %2”;;;
[ ‘ = TITE
23 2 8| n |mmee IO EEEO g%%
A% | n|n| & B B& FA0EHT
AHEH APES AESH
W) | (%) [GW) | GW) | (E | ®m/h) | ®/h) | /)| @/
0.75/70.0| 1.1 | 1 | 107800| 15.88| 14.25| 0.11| 3.70
15(760[ 20 | 2 | 215600 28.86| 2590| 020| 6.72
22(760| 29 | 3 | 323400 4185| 3756| 029 975
37(790| 47| 5 | 539000 67.83| 6087| 047 15.80
55 78.0| 7.1 | 7 | 7,546.00| 102.46 | 91.95| 0.71| 23.86
75 (820] 92| 9 | 970200 132.76| 119.14| 092| 30.92
11 |83.0|13.3| 13 [1401400| 191.92| 172.24 | 133 | 44.69
15 |82.0(18.3| 17 |18326.00| 264.07 | 236.99 | 1.83| 61.49
18.5/83.0(22.3| 21 |22638.00) 321.79| 288.79 | 223| 74.93
22 |84.0(26.2| 25 2695000 378.07 | 339.29 | 2.62 | 88.04
30 |83.0(36.2| 33 |35574.00| 522.37 | 468.79 |  3.62 | 121.64
37 |82.0(45.2| 40 |4312000| 652.24 | 585.34 | 4.52 | 151.88
45 [86.0|52.4| 47 |50666.00 756.14 | 678.58 | 5.24| 176.07

18



(BEXEEDEESTE)

[@] MRS
[EHERSBEXANEXRERERE] + [REEREEEExANEAXEREE |

+

@BETR IR F—REBERRS
BT T L+ —HE(BERRSHM X AFHIES X ERH

(BERSEEO) wmen
10BICHKWDKPE—I Ry FZ 1 H248EEER LIBED 1 nBD
BESRERF LEHESECEDEUTDLSICRIET,

[14586.00x0.95X 15 A + [21014Fx 248 x318]] + [27.14Fx 248508 x315]]
+ [44.69mx 2485R9x 318
=14,586.009%0.95% 145 B+ (210.14H-27.14+ 44.69[)

x 2465 < 318
=183,258M (2> TV T#HiAd)

@
=2
x
&

HEBIZ10%ELET,

+ BH3FI0BENELH SRR R CTY. MHNERRBMIBAZRHLETDT,
ADBDONECDRRRDEELEDYET,

» FRRREFERBDOANES TOMRMICLYHENREDATREED B E T,
TBERELTTEREEL,

¥l E—S2HMEEIBEETT,

¥2 ANBA=F—2HS/E—2FF X100

%3 BHBHIEEERBEZNODBETEELTVE T, ENEHDRDAICIE
THPARZN L BFRFERODSBIET,)

x4 BARES=EAREHE X ZHEH X 185—-71%),, 100
EARREIENE 8% ELTHELTWEY . V7 Y HEAHDIFA.
EARREI 5%EEIENET,

%5 BFLIBET7R1BH59A 30 BETOMBZVVET,

®5 ZOMELIBEIOR1BLNSRED 6 A 30 BETOHMELVWET,

19



RREN

x4 EARISEE 1,122.00[3/kW (#2)
#OII3E10F R (HIETUEZE)
x5 EERIEE(H 17.37M/kWh (B62)
XOF3FE 108 R (BB EIREE)
%5 ZOMhZERIE T 15.80A/kWh (2)

HRTI3E 10k (HEUERZE)

X6 A B TR AT

-2.04M/kWh (#2)
#BTSE10AS (BRZEH)

*7 BEARET RILF—

3.36F9/kWh (##34)

REDERMFSHEM «HIBESAD~DIUEIADRE

BSFEES

x4 BARE B 1,078.00M/kW (BiA)
*F03E10AM R (NEUERZES))

x5 BERIZ T 14.43M/kWh (FiA)

HOHTISE 10k R (HETUERZEE))

5 ZDMhZR T T

12.95[/kWh (F#52)
HRTI3E10ARR (NEUEINES))

6 AR BB

0.10A/kWh (##34)
#*DI3E1087 (BRZEH)

*7 BETREIRILF—
HE(OEMRS LI

3.36M/kWh (Bi5A)
KOTSESR D ~BIAFIRDNE

XHUVLWHE TSV ZFIATBEE TER TV,

20



FHURY TRGFBFTE

YUVIT-BUDES

FHURY FZ0-I-12000 U o
S—BRIFORE. BEHOOY R Ty

v 7 hEBUTIFRET. N
WIT—ZBE&WA0mES K SIC,
EXRIMNIL S ZYMILTTE L,
(BEZR)

FHEULMRY FZ0-T-5000> U >
I—EMTOR. REBOOY R

Y7 hEBLTFRRET. N Q

WITTr—ZXBE&KHW20mED K ST,
EXIMILSEHLTTE N,
(BEEER)

| OwvkvwTk

(£1R0)
NTIWT—2R

Z0-1-1200

OvRvIh

IVFLIAZY
IVFLRFMURY FTERAGFOD | e .

8 AN e =% OvRY+ I~
B. Oy YT NBEEED 5 | a0
50mTOMBE T LET. Oy %X NIV
Ry + 7 MO FH 2 fREETOY R o mq
YT MY v T MEEEEON

BTY—FV7JL. 5lELFTHLS
R—F VT UGB S50mTT
tIELET . (BRER)

21




FRUNKRY TERTTE

Z0-1-1200

| 2015 Rt
| 4-015 Grzgm) Iln—__—:&l

il i
\I I[ \I
I N s i “Hh
140 (FHRUAEK)
165 (352 F3) 256 (#E% )
270 (BERE B A)
| .
lllql;l |i| IHJJJ |||lw i w],u
Tl
2-¢13 /| 140 (FBUAIEK)
[E=]

VUYS—EUDBELIVTLAIZY FOBEICE., —EFRBURY
TEDBL. EXNYY v T NERVETBEDN G,

Ov R+ 7 b(&Q0) DYk FRURY TREDY + 7 Mk L.
BEFRULRY SEHEHFIITET,

22



FRUNRY T EEEthEER

Z0-11-1200 Z0-11-500
BHPR | BHPR | 9VFLR| AHER | BHER
T 100 | 100 | 100 | 50 | 100
B 7 | 50 | 50 | 8 | 15
TPO-78E | 40 | 40 | 40 | 40 | 40
B | 1.1 | 065 | 05 | 055 | 055
e 2,640 | 1,560 | 1,200 | 1,320 | 1,320
e 40 | 40 | 40 | 25 | 25

FHPI - 9V F LT HERRIEKEDR(ZO-1-1200)

?%m*)i ;ﬁ&}fgﬁu@
8~20 40
21 ~32 32
33 ~50 25




—=FVECY - fERE (IR4EEY)

EA 9.2kWIITF
R

e

vy
=Pl XEIRIFELBOIRBIDHTF . KPR TEED2REDHFIZHEHRT 5. HEag

- ]

3E | ET AR W
<|<<|<<|<|

g

|

|

|

!

|

El
S
-—ne{E3

T
[== E1”
o £
T AEs
[
=

1

g
b
il
PS(EHRA v F)
FEAE T TR ()
ENLR TH OFF)

&
ENRA v FREBDHE FOKHE

==
==3

B P AFBEREROSE

Y-A 1MkWELE

il AR AToar g oK
D)

J 7

B

B

F ol B

e ET
—E2
€3

i Y
BRERESREAOEE BAE AR HPREREAOSE

WO ZE 9 ER5%

O E—9IRYTOEENHEEBONBHICIF. FERDSECT
EOEICULTTREL,
1. BRAITERZHEG
R&ES (RIFSET. TER) ZANEZ 2,
2. E-9fITERBZES
BA U&V (RBVEW, WEU) ZANEZ S,
Y-A UEV, ZEXZEANEZ S,
XIE VEW, XEY
UEW, ZEYZANEZ D,

OY-ATOHUREKIRDE—IZEANELITDHE
UEZ VEX WEYDBR2KIRZIARICUTEIEULE Y,
OEE A M7ZEEZDEFE, FEXOIXIRDA., 2KZANBEZIF T,

24



KPE—-IRYTOMEBRRER

NI >R G AN

25

—|7K75\*#%75§BK;L\

NE( W—r) U\ 3k

KOBAYHDHEL
—{kAti5hia F—{zansn |——

—{EREHATALL

OB w—H) U\ 3k

Bt BRYEIoTLED




—{BREEE |

BKE - ROTTRALTVS

—HF OKE AR o1
E—2-ROT8-HvT )T OME
Eandnn | BEAANETHE
—HOD/ LI AEAESTND
LRV TRIZERME-S TS
—|ERRER |—|:¢ﬁ;k%=: RUTTRALTLS
R I EEHOER
{3 DKL ARL T
L Emsidan | RO TDERHREL
KBRS TRY TR DFE-TND
L E&sAsETHS
—BK IR (EBE) A S
BREEE | R TEEH O
E-ANTULT OB
L =TT DRBTE
—BEAEL
BRICEEHY | BEDTUNATUANKEN
I—HORBIET
E—SREIL—ABELTD
[e—sE® | HE8 O HiE
L s osgEn
x—5E® HEEROE1—ZAPLTNS
Ry TBEBOERAAE
—E—45E% |£7ﬁ>7’l§l§i%[!0)'b%ﬁ
E—ARTULT OB
— 1 [=—5F8 i%—&%ﬁa}ﬁﬁé
T4 U—FROBHE
—{EROF R |J:x4-ﬁ%saa>mn$
BEOBRENETED
L {EROBEFRRE I—Eiﬁicﬂ)@ﬁh{.‘ﬁmu

REBENEILUTTHS

BiR-O—RFAIABRL TS

{48 (EiEER) |—|:

TL—h— TR DEBRTR

26



BHRER

|_Fo3<]

m (A —kJLD iNnAF)[FEt (T4— k> yd(¥—F" )
1 39. 3701 3.28084 1.09361
0. 0254 1 0. 08333 0.027777
0. 3048 12 1 0. 333333
0.9144 36 3 1
1609. 344 63360 5280 1760
W
m? iNn? 2 ac h km?
(FAA—PL) (FAAVF) [(FHAIT4—F)| (T—Hh—) (NG b)) |(FAFRA-FL)
1 1550 [10. 764 1 0. 4047 | 0. 004047
0. 0006452 1 0. 006944 2.471 1 0.01
0. 09290 144 1 247.1 100 1
W{KTE
-] L e [FEE A1) imp. 6 (3 0y) [U. S 6 Ckp ny)
1 1000 35.315 219.98 264.2
0. 001 1 0. 03532 0.21998 0. 2642
0. 02832 28. 317 1 6.228 7. 481
0. 004546 4. 5459 0. 1606 1 1. 201
0. 003785 3. 7846 0. 13337 0. 8325 1
|_Edipal
LB G-MR)PS| EEA(BAFDHP| kW (FADy R | kgf - m/s
1 0. 9859 0. 7355 75
1.0143 1 0. 746 76.07
1. 3596 1. 3405 1 101.97
0.01333 0.01315 0. 009807 1
WS
i (T sty | (s ) Im G B hinlU S GGk 21 min
1 16.7 35. 315 219.98 264.2
0. 060 2.118 13.2 15.8
0. 0283 0.472 1 6.228 7.481
0. 00455 0.0758 0.161 1 1. 201
0.00379 0. 0631 0.1337 0.833 1
WEAD
MPa bar kgf/cm? Psi atm mmHg
(AHRZRHN)| (78—IL) ;iﬂ:ﬁﬂ_@ (ié-tu Fﬁ) (7 b L) |UKERZYA=PW)
FHEUFA-MN\ERA VT
1 10 10.197 145. 04 9. 8692 7500. 62
0.1 1 1.0197 14. 504 0. 98692 750. 062
0.09806 | 0.98066 | 1 14.2233 | 0.96784 | 735.559
0. 00689 0.06895 | 0.07030 1 0. 06805 51.71
0.10132 1.01325 | 1.0332 14. 696 1 760
0.000133 | 0.001333| 0.001359| 0.01934| 0. 001316 1

27



SIEGHRER
HEREMIE S E HRB B BODREE FRICRLET.

' & HESREA(T (SIEfT) SIS (HERET)
sl 1kgf (=9.80665N) 1N (=0.101972kgf)

1kgf/cm?(=0.0980665MPa) | 1MPa (=10.1972kgf/cm?)

E 71| 1mAq(=9.80665kPa) 1kPa(=0.101972mAq)
1mmHg (=0.133322kPa) 1kPa(=7.50062mmHg)

B 8|82 1kg(=1kg) BE : lkg(=1kg)

EEREE | EEREL : Trpm (=1min™) [EF5EE : Tmin~' (=1rpm)
1kgf + m/s(=9.80665W) 1kW (=1.01972X 10%gf+m/s)

g 51| 1PS(=7.355X10"kW) 1kW (=1.35962PS)

1keal/h (=1.16279X 10kW)

1kW (=8.60 X 10%kcal/h)

BERY TOREKE, BERS

HOE BAERE  (n/min) | g
Am) 50Hz 60Hz m
25 0.0450F 0.050F 0.4
32 0.04 ~ 0.08 0.045 ~ 0.090 0.4
40 0.07~0.14 0.08 ~0.16 0.5
50 0.11 ~0.22 0.12~0.25 0.7
65 0.20 ~0.40 0.22 ~0.45 0.9
80 0.36 ~ 0.71 0.40 ~0.80 1.2
100 0.63 ~1.25 0.71 ~1.40 1.6
125 1.00 ~ 2.00 112 ~224 2.5
150 1.60 ~ 3.15 1.80 ~ 3.55 3.6
200 2.50 ~ 5.00 2.80 ~ 5.60 5.6

28



90’ =AIED

i

LE(L/min)

Hm/m

0

1

2

3

0
10
20
30
40

0

0.84

474
130
210

114
5.44
1430
2880

144
6.15
15,52
30.60

174
6.86
16.75
3240

204
151
1797
3420

02

234

83
19.20
360

0.28
282
9.24
20.76
38.16

042
330
10.20
2.32
4032

0.56
318
11.16
2388
4248

0.70
4.26
1212
2544
44.66

50
60
70
80
90

419
751
1098
1528
2046

503
1782
137
1575
2103

521
814
178
162.5
216.1

9.3
847
1219
167.5
219

519
880
1260
1725
218

605
914
130.2
1775
2339

63.3
950
1346
182.7
2401

66.1
98.6
1390
1880
2464

69.0
102.2
1434
1933
221

120
106.0
148.1
1989
2590

100
110
120
130
140

265.6
3362
4170
5085
6113

2122
3437
4258
5184
6222

2188
3516
4347
5283
633.1

257
359.5
4436
5382
644.1

292.1
3674
4525
5482
655.5

2997
3754
4614
5585
666.9

306.7
3834
4109
5689
6785

3140
3918
4800
5793
6899

3214
4002
4895
5808
1015

3288
408.6
499.0
6004
135

150
160
170
180
190

1265

8513

989.6
1,140
1304

7315

864.5
1,004
1,156
1321

1495

8718
1018
1172
1338

1618

8915
1030
1188
1,355

1743

905.2
1,048
1,204
1378

7869

9190
1,063
1220
1,391

7998

9328
1078
1236
1409

812.1

946.6
1,093
1263
1421

825.1

9608
1,108
1210
1445

838.1

9752
1124
1287
1463

200
210
220
230
240

1481
1672
1811
2,096
2328

1499
1,692
1,898
2,119
2,353

1518
1712
1919
2,142
2,378

1537
1,732
1941
2,165
2403

1,556
1,752
1963
2,188
2428

1575
1172
1985
2,211
2453

1594
1793
2,007
2,034
2418

1613
1814
2,029
2,257
2,503

1632
1835
2,051
2,280
2,528

1,662
1,856
2073
2,304
2,553

250
260
210
280
290

2578
2,843
3,122
3417
3,129

2,604
2810
3,151
3,448
3,161

2,630
2,897
3,180
3479
3,193

2,656
2,925
3,209
3510
3825

2,682
2,953
3,238
3,541
3,858

2,108
2,981
3,267
3572
3,801

2,135
3,009
3,297
3,603
3,924

2,162
3,037
3321
3,634
3,957

2,189
3,065
3,357
3,665
3,990

2816
3093
3,387
3,697
4023

300
310
320
330

4056
4401
4,162
5,141

4,090
4437
4,799
5,180

4,124
4473
4,836
5,291

4,158
4,508
4874
5,258

4192
4,543
4912
5,297

4,226
4,579
4,950
5,337

4,261
4616
4,988
5317

4296
4,653
5,026
5417

4331
4,689
5,064
5457

4,366
4725
5,102
5,496

29




20N VinER @ =
- ¢

Syl R R e S
1| 12000 |21 | 574 |41 | 203
2 | 6000 | 22| 545 | 42| 286
3 | 4000 | 23| 522 | 43| 279
4 | 3000 | 24| 500 | 44| 273
5 | 2400 | 25 | 480 | 45 | 267
6 | 2000 | 26 | 462 | 46 | 264
7| M4 | 27| w4 || 255
8 | 1500 | 28 | 429 | 48| 250
o | 1333 | 20| 414 | 49| 245
10 | 1200 | 30 | 400 | 50 | 240
11| 1091 | 31 | 387 |5 | 235
12 | 1000 | 32 | 375 | 52| 234
13 923 | 33| 364 | 53| 226
14 857 | 34 | 353 | 54 | 222
15 800 | 35 | 343 |55 | 218
16 750 | 36 | 333 | 56 | 214
17 706 | 37 | 324 | 57| 214
18 667 | 38 | 316 | 58 | 207
19 632 | 30 | 308 |50 | 203
20 600 | 40 | 300 | 60| 200

XNTYUHH L25LY A RCEBICIE > TA2M T—HRICBE S BB},
25+42%60=35.7L/min&IRWN&E T,



A1000B

2021.12




